

一幅窗帘总价560,仅配件就花了380

多数商家只讲布价不提配件钱

五一期间迎来了家装的小高潮,家装过后不少业主将“做窗帘”提上议程,安装窗帘也是不少家庭装修中的一个重要环节,一幅称心合意的窗帘不仅让房间增色不少,而且也可以让业主身心愉悦。为了打造个性的家居风格,越来越多的业主在选择窗帘时会选择“私人定制”。近日,就有业主向记者反映,在定制窗帘时,感觉掉进了不良商家的“圈套”,看似价格便宜的窗帘,花了不少冤枉钱不说,窗帘的质量也让人大失所望。



(资料图)

消费者反映 ▶▶

一幅窗帘总价560,仅配件就花了380

“新房装修完毕,一家老少就琢磨起定制窗帘的事情,最终全家一致决定在某品牌窗帘店定制四套窗帘,其中包括三个卧室的窗帘和一个阳台门的帘布,按照自己测量的尺寸及布料价格,这一套预算下来,最多花费2000元,然而等施工人员上门测量后,准备交付一半(2738元)的预付款时我就傻眼了,这么一算,四套窗帘居然要花费5476元,因为商家的实际价格和我预算的价格差距较大,当即便找到当时负责招待我的导购员,经她这么一算,我

才知道一套成品窗帘里还有不少‘弯弯道道’。”随后,消费者沈女士按照导购的计算方式为记者算了一笔账,“就拿最小卧室的窗帘来说,173元的布钱,加上216元的罗马杆,加上花边、布带、拉环等共计562元,配件的价格远远高出窗帘布的价格。”

“这幅窗帘是我从市区一家窗帘店花了3200元做的,还没往上涨只是洗了一水,帘头的小装饰就掉了几个,原本我们就是冲着品牌店的质量有保障,服务到位,即使多

花点钱也认了,可不想这窗帘的质量还是不尽如人意。”无独有偶,家住鸣翠苑的吕女士也反映。自己定制的窗帘、配件价格要比布价高出不少。原本想着搬家时“美美地向姊妹们秀一下”,可没想到花了3000多元买的窗帘却“不争气”,一些小的装饰物竟然脱落了下来。“随后,我便要求店家‘赔偿’,可店家却说,刚挂上去的窗帘没必要清洗,再者即便清洗,也需要特别注意,最好请专业的清洗机构清洗,商家的推辞让我很难接受。”吕女士说。

记者走访 ▶▶

多数商家只讲布价,不提配件钱

“刚开始店家只跟我说窗帘布每米32元,2.61米的窗帘需要5米布,等我们选好布交了定金后,商家又拿出来一大堆配件让我选择,当时也没多想随便挑了几种,店家也没提配件需要额外付款的事,直到安装窗帘的人上门才说配件需要另计费。”家住锦泰华府的小宋表示,“真心以为店家的报价是整套窗帘的价格,对于我们这样装修心切不懂行的年轻人来说,压根不会想到配件是另外收费的。”27日,记者走

访发现,像小宋的遭遇并不少见,据了解,目前市场上的窗帘品牌众多,款式更是让人眼花缭乱,仅兴安街这一条街就聚集了十多家专门经营窗帘的门店,窗帘布的价格都很亲民,20-40元/米的窗帘布比较受欢迎。

随后,记者走进一家窗帘店,刚一进门,店家就热情地介绍起窗帘的式样,各种面料的价格。“我们这里的花样、款式都是今年的‘新款’,中低档价位的任你选择,每米布的

售价从10多元钱到上百元不等,咱都是居家过日子的,如果不是家里装修得特别高档也没必要选择过于复杂、价格高的窗帘,一些款式简单、再配上简单的花边帘头,价格一般在20-30元/米,既实惠又适合普通的家庭装修。”该店家介绍说。连续走访了几家门店,尽管每家门店罗马杆的价格都是“明码标价”,但很少有顾客注意到,如果消费者不主动提及,很少有店家主动向消费者介绍配件。

知情人透露 ▶▶

布料价格透明,全指配件挣钱

看似廉价的窗帘布,怎么到了业主家就翻番地涨价呢?对此,记者走访发现,商家在卖窗帘布时,一般会主动向顾客介绍面料、优势及价格,很少有商家提及罗马杆、配环的价格,事实上除了这些基本的组成部件,一些细小的部件也容易被消费者忽略,像布带、花边、吊坠、扎带、珠子等装饰品,这些

物件看起来不显眼不值钱,一旦累计这些小物件的价格不一定比窗帘布的价格低,因此部分商家不愿意主动向顾客提及。

“事实上窗帘布的价格都很透明,全指配件挣钱,窗帘配件另行付费也早已是业界公开的秘密,只不过没做过窗帘的人很少知道。”曾经经营多年窗帘店的吴女士介

绍,“配件价格高于窗帘价格的现象并不少见,一般来讲,顾客在选择窗帘时,往往将注意力集中在布料上,很少有人会注意到配件,尤其是一些年轻人,更注意不到,有时候,商家就借顾客的疏忽做文章,故意将窗帘布的价格拉低,再从配件的价格上找回来。”(本报记者)

网店违法销售海外保健品被罚

浙江省杭州市市场监督管理局日前召开新闻发布会,曝光网店店主因售卖未经检验检疫且无中文标签的保健食品、化妆品,被处罚金346.9万元。据悉,上海食品药品监督管理局也于近日查获大量无中文标签的海外版安利产品。

“国家规定的27种功能性的保健食品和进口化妆品,在我国境内销售必须经过国家食品药品监督管理局批准。”杭州市市场监管局案件负责人强调。

据安利公司相关负责人介绍,各个电子商务平台销售的安利海外产品未经检验检疫,难辨货源,无法保证其是正品。安利公司也在积极配合执法部门查处制假售假行为,仅过去几年,公安机关就查处总金额超过2亿元的假安利产品。安利曾于2010年委托全球知名的第三方检验鉴定机构,对其电子商务平台上售卖的安利产品进行了抽样购买和检验,结果显示46%为假冒产品。(北京晨报)

感冒清片中西药复方制剂存风险

国家食品药品监管总局日前发布第67期《药品不良反应信息通报》,提醒中西药复方制剂的用药风险。

中西药复方制剂中部分药品在临床应用较为广泛,但这类制剂成分复杂,除中药外尚含有一种或多种西药成分,临床使用中易忽略其西药成分的安全性问题。其中包括西药成分引起的不良反应;或与含有相同成分或功效类似的药品联合使用,易造成组方成分超剂量使用或引起毒性协同作用,增加了用药风险。

通报的是中西药复方制剂

感冒清片(胶囊)致血尿等不良反应风险及脑络通胶囊过敏反应风险。

感冒清片(胶囊)组方中含有对乙酰氨基酚、马来酸氯苯那敏、盐酸吗啉胍3种西药成分及南板蓝根、大青叶、金盏银盘、岗梅、山芝麻、穿心莲叶6种中药成分,主要用于风热感冒,发烧,头痛,鼻塞流涕,喷嚏,咽喉肿痛,全身酸痛等症。监测数据显示,感冒清片(胶囊)致血尿不良反应报告较多;与含有相同成分或功效类似的药品联合使用时,可能会增加其严重不良反应风险。(新浪)

美乐和坛坛乡牌辣椒酱慎食用

在这个“无辣不欢”的时代,吃饭时取一勺辣椒酱作为下饭菜,已成为大多数“嗜辣”者的一种饮食习惯。但辣椒酱行业乱象丛生,缺少国家标准的辣椒酱可以放心食用吗?

2015年5月,《消费者报道》送检陶陶老干妈、茂德公、美乐、辣妹子4品牌油辣椒酱,以及李锦记、花桥、春光、坛坛乡等4品牌非油辣椒酱,测定其农药残留、油脂的酸价和过氧化值,以及水分活度等安全性指标。

结果显示,8款辣椒酱均未检出辣椒种植常用的农药。而4款油辣椒酱中,美乐辣椒酱的油脂酸价超出中国标准,较易腐败变质,不推荐食用。

酸价与过氧化值都是用来衡量食用油腐败变质的重要指标,表示油脂的新鲜程度,国家一级营养师焦接受《消费者报道》采访时说道,“辣椒酱用的油脂若变质,会影响辣椒本身的口味,同时加速腐败的速度。”(新浪)

脑络通胶囊有过敏反应风险

日前,中国食品药品监督管理局通报中西药复方制剂脑络通胶囊的不良不良反应。国内外监测数据显示,脑络通胶囊及其主要活性成分盐酸托吡酮过敏反应报告较多,严重过敏反应风险值得关注。

脑络通胶囊为中西药复方制剂,由盐酸托吡酮、甲基橙皮苷、维生素B6、丹参浸膏、川芎浸膏、黄芪浸膏组方而成。功能

主治:补气活血、通经活络,具有扩张血管、增加脑血流量作用。用于脑血栓、脑动脉硬化、中风后遗症等各种脑血管疾病气虚血瘀引起的头痛、眩晕、半身不遂、肢体发麻、神疲乏力等症。

2004年1月1日至2014年3月31日,国家药品不良反应监测系统数据库共收到脑络通胶囊过敏反应报告183例,占总体报告数的22.3%。(综合)

